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ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας θέλοντας να πάρει τη ρεβάνς από την συντριπτική ήττα του 2020,
προκήρυξε ανερυθρίαστη ηλεκτρονικές εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια το Σάββατο 5 Νοέμβρη,
απροσχημάτιστα πλέον και χωρίς την επίκληση της πανδημίας. Έχοντας προαποφασίσει και θεσμοθετήσει
την ουσιαστική κατάργηση των αιρετών, θέλει με μια παρωδία εκλογών να αντλήσει πρόθυμους
υποψήφιους να υλοποιήσουν και να νομιμοποιήσουν την αντιεκπαιδευτική πολιτική τους.

Θα περίμενε κανείς ότι η στάση της ΟΛΜΕ θα ήταν αντίστοιχα μαχητική με αυτή του 2020 όταν ο κλάδος
έκανε αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές που κυμάνθηκε από 95-99%. Όμως η πλειοψηφία του ΔΣ της
ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ) είχαν άλλη γνώμη. Αποφάσισαν να ζητήσουν για την τιμή των όπλων διά ζώσης
ψηφοφορία και αν αυτή δεν δοθεί να πάνε κανονικά στις ηλεκτρονικές εκλογές.

Στην πραγματικότητα λοιπόν η πλειοψηφία του ΔΣ της ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ) συντάχθηκε πλήρως με
την κυβερνητική πολιτική ενώ θα μπορούσε με όπλο τη μαζική αποχή, όπως και το 2020, να στριμώξει για
άλλη μια φορά το Υπουργείο. Για ακόμη μια φορά όμως, η πλειοψηφία του ΔΣ της ΟΛΜΕ (όπως κάνει με
τους μέντορες και τους σχολικούς συντονιστές) πέταξε λευκή πετσέτα και επέλεξε να μην δώσει καμιά
μάχη.

Στο επιχείρημα όσων λένε ότι αν δεν κατέβουμε στις εκλογές, θα μείνουν στα Συμβούλια όσοι έχουν
επιλέξει την πλήρη συμπόρευση με την Κεραμέως, απαντάμε ότι αν χτυπηθεί ο τρόπος λειτουργίας των
ζωντανών συλλογικών διαδικασιών στο τέλος και όσοι αιρετοί θέλουν να αξιοποιήσουν τις -μικρότερες
πλέον- δυνατότητες που διαθέτουν προς όφελος του κλάδου θα βρεθούν εντελώς ανήμποροι, χωρίς
στήριξη από τον κλάδο να επικυρώνουν απλά αποφάσεις της διοίκησης.

Οι ηλεκτρονικές εκλογές είναι μια παρωδία διότι ελέγχονται πλήρως από το κράτος, δεν διασφαλίζεται η
ταυτότητα του ψηφοφόρου, δεν προστατεύεται η μυστικότητα της ψηφοφορίας και προσφέρεται
ανεξέλεγκτα έδαφος για χειραγώγηση του εκλογικού σώματος, για νοθεία των αποτελεσμάτων και ο
ψηφοφόρος να αλλάζει μέχρι 5 φορές την ψήφο του στη διάρκεια της ημέρας των εκλογών. Εκλεγέντες σε
μια τέτοια παρωδία είναι πιο δοτοί κι από τους δοτούς.
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Αγωνιζόμαστε για την αποκατάσταση της δημοκρατίας στην εκπαίδευση και των συλλογικών
διαδικασιών, την κατάργηση στην πράξη του νόμου Χατζηδάκη, με αποκλειστικά διά ζώσης διαδικασίες
παντού.

Καλούμε όλες και όλους τις/τους συναδέλφους σε μαζική αποχή από την παρωδία της 5ης Νοέμβρη ως το
μόνο όρο για να μείνει ο δρόμος ανοιχτός στον αγώνα για να έχουμε σωματεία, συνδικάτα και αιρετούς.
Να ηττηθούν ξανά η Κεραμέως και οι συνοδοιπόροι της από τον ανυπότακτο κόσμο της ζωντανής
εκπαίδευσης.
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